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SZAKKÉPZÉS

a BIM oktatók közösségének (BIM pool)
megalakulása volt. Ehhez a kari BIM pool-
hoz számos oktató csatlakozott, tanfolya-
mokon, konferenciákon, tanulmányuta-
kon vettek részt, fejlesztették magukat és a
jövőbeni tananyagokat, A fejlesztés másik
fontos eleme az ípari partnerek aktív rész-
vétele, vendégelőadásokon túl szoftve-
res támogatással, illetve szakmai gyakor-
lóhelyek biztosításával járultak hozzá a
hallgatók fejlődéséhez, A képzési prog-
ram mintájaként - a döntően mesterkép-
zési szinten oktatott - Európai BlM kép-
zések szolgáltak, amelyeket természetesen
ahazai igényekhez és lehetőségekhez ala-
kítottunk. A specializációt választó hall-
gatók a 6. szemeszterükben két alapoző
tárgyat hallgatnak, alapismereteket elő-
adások formájában (az előadások felét
ipari partnerek tartják), és rr-rodellezési
ismereteket laborgyakorlat formájában.
Utóbbi keretében heti négy órában mind-
két piacvezető BIM környezetben (Revit
és ArchiCAD) elsajátítják a modellezési
alapokat, megismerik a BIM modellek
információtartalmát, alapvető BIM elem-
zéseket (p1. mennyiségkimutatás, útközés-
vizsgáIaí) végeznek. Az alapképzés kiter-
jedt törzstárgykináIaíának köszönhetően
a modellezési gyakorlatot egyaránt sike-
resen el tudják végezni a szerkezet-épí-
tőmérnöki, infrastruktúra-építőmérnöki,
valamint a geoinformatika-építőmérnöki
ágazatről érkező hallgatók, hiszen a BIM
specializáció egyedülállóan mindhárom
ágazatlnkróI elérhető. Az alapoző tár-
gyakra épííve a hallgatók a '7. szemesz-
terben, a diplomamunka előtti félévük-
ben, három tárgy keretében mélyítik el
BIM ismereteiket. A BIM alkalmazások és
technológiák tárgy széles körben mutatja
be a BlM-alapu alkalmazásokat és szol-

gáltatásokat, e tárgy keretében a hallgatók
kisebb csoportokban, vetésforgóban keres-
nek fel cégeket, ahol 1-2 napot eltöltve
ismerkednek meg a cég BIM folyamatai-
val, a céges kultúrával, majd csoporttár-
saiknak beszámolnak a tapasztalatokról.
Ez a program rendkívül sikeres, a nyári
szakmai gyakorlatot remekül kiegészítő
kooperatív képzési elem, a cégek részé-
rő1 egyre nagyobb az érdeklődés a hallga-
tók fogadására. A szakági együttműködés
BIM alapokon tárgy a BIM talán legfonto-
sabb előnyére, a kooperációs-kommuniká-
ciós platform jellegére fokuszál. A hallga-
tók nemcsak az épitőiparí szakági tervezők
együttműködésének 1ehetőségeit isme-
rik meg, de betekintést nyernek a felhő-
alapú kommunikációba, és a kivitelezése-
ken használatos BIM alapú megoldásokról
is képet kapnak. Más specializáciők-
hoz hasonlóan a BIM specializációnak is
része a projektfeladat tárgy, ahol a hallga-
tók egy féléven keresztül egy önálló BIM
projekten dolgoznak, mely igazodik ága-
zatllkhoz, így például az infrastruktúra-
építőmérnöki ágazatrőI érkezők útépítési,
vasútépítési, vízépitési vagy közműépi
tési BlM projekten dolgozhatnak az adott
terület szakoktatójának irányítása alatt.
A 2020-ban indult új specializáciő tantár-
gyai rendkívül vonzóak voltak, mindkét
eddigi mintatantervi induló felévében kb.
15-15 hallgató váIaszíotla, és a kényszerű
távolléti oktatásban is képesek voltak a
kitűzött kompetenciákat elsaj átítani.

MESTERKÉPZÉS
A Kar célja, hogy az alapképzésben átadott
ismeretek és megszerzett kompetenciák
bővítését ecy új speciális mesterszakkal
minden építőipari digitalizáciő és infor-
matikai rendszerek iránt elkötelezett mér-

nök számára lehetővé tegye. A Kar ezen
cél teljesítése érdekében 2020-ban Epít-
ményinformatikai mérnök mesterkép-
zési szakot létesített, mely szak indítására
202l-ben meg is kapta a MAB jőváhagyá-
sát. Terveink szerint 2022 őszén kezdődhet
a képzés. A szak legfontosabb céIja a fej-
lesztési kompetenciákkal rendelkező épi
tőipari mérnökök képzése. A képzés egye-
dülállóan széles bemeneti feltételekkel
működik majd, építőmérnöki, építészmér-
nöki, gépészmérnöki, energetikai mérnöki,
mechatronikai mérnöki, villamosmérnöki,
valamint mérnökinformatikus végzett-
ségű jelentkezőket várunk. AzIT és BIM
kompetenciákon túl egyéb, az építőipar-
ban fontos kompetenciák elsajátítása is cél,
melyhez az alkalmazandó kevert oktatási
módszertan is nagyban hozzájáral A kép-
zés terveink szerint angol nyelven indul,
magyar és külföldi diákok együtt tanulnak
majd, kevés kontaktóra, nagyobb arányíl
önálló és csapatmunka, kooperatív képzési
elemek. valamint intenziv ipari részvétel
jellemzik majd a programot. A Kar többi
képzéséhez hasonlóan ez a szak is nappali
képzést kináL Az akár két félévre is cso-
portosítható alacsony kontaktóraszám és a
kooperatív képzés jó lehetőségetbiztosít a
tanulmányok mellett építőipari felállás vál-
Ialására. A harmadik félévben hallgatóink
a diplomatervezéstmár akár az új munka-
helyükön is elvégezhetik.
Az új meslerképzési szak motirálta azÉpí-
tőipari Digitalizáciős oktatási és Kompe-
tenciaközpont (EDOKK) megalapítását,
ez POOrr a BME K ópületében való-
sul meg, MSc hallgatók számára inspiráló
tanulási, míg doktorandusz hallgatók és
fiatal kutatók számára kényelmes és egy-
ben motiváló kutatási környezetet biztosít.
Műhelymunkára és egyeztetésekre alkal-
mas hazai építőipari digitalizációs cso-
mópont létesül, ahol az akadémiai és ipari
szereplők együtt dolgozhatnak az építés-
gazdasági fejlesztéseken. az nlOrr igy
rövidtávon egy széles kórben ismert építő-
ipari digitalízációs márkanév lesz, magas
minőségű képzéseket, projekteket, irányel-
veket fémjelezmaid.

szAKlRÁilYÚ TOvÁBBKÉPzÉst sznx
BIM kompetenciákra nem csak a fris-
sen végzett építőmérnököknek van szük-
sége. Az építőipar különböző területein
tevékenykedő mérnökök részérőI is óriási
az igény a BIM képzésre. A Pécsi Tüdo-
mányegyetem Múszaki és Informatikai

L- L€"
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